



Благовещение се почита едно от най-големите тайнства в християнството.

Според Библията на този ден архангел Гавраил съобщава на Дева Мария благата вест, че тя ще

Благовещение е един от големите пролетни празници. Той е част от Великденския празничен цикъл

Благовещение е празник за всички християни, независимо от традицията и църквата, към която

Благовещение е истинският ден на жената и майката според християнското учение Затова на този ден



Народни поверия на Благовещение

Според друго народно поверие, чуеш ли гласа на кукувица трябва да пипнеш парче хляб и пара,

Въз основа на народната етимология на названието на празника (Благовец - благо, сладко) - 25

Момите ще разберат дали ще се задомят

Момите ще разберат дали ще се задомят, като поставят във вода лалета и изчакат три дни. Ако

Какво се прави против уроки

Против урочасване се прави възел на коланче или забрадка, което не се развързва до другата

На Благовец не е хубаво да се спи до късно, за да не те закука кукувица в леглото и да се разбо

Вярва се, че...

В деня преди Благовещение каквото направите, такава ще е цялата ви година.

Друг обичай, който се спазва в навечерието на Благовец, е почистването на селските дворове и

Какво се слага на трапезата

Празникът Благовещение съвпада с Великия пост, но Светата православна църква разрешава д

Неслучайно точно от този ден е останала приказката: "Дойде ли Благовец, хващаме се за зелен

На обредната трапеза присъстват риба (изпечена или сварена), шарена пита, лучник. Приготвя

Именници на този ден са

Благовест, Благовеста, Благой, Блага, Благо, Евелина, Евангелина, Гавраил, Габриела, Гавраил

Благовещение е денят, който по особено тържествен начин се отбелязва в старинния столичен

БЛАГОВЕЩЕНИЕ Е!

ЧЕСТИТО БЛАГОВЕЩЕНИЕ на всички, които са духовно богати, за всички, които са готови вина

НЕКА ИДАТ ВСЕ ПОВЕЧЕ БЛАГИ ВЕСТИ!

БЪДЕТЕ БЛАГОСЛОВЕНИ!

Весел Празник!

♥ БЛАГОВЕЩЕНИЕ Е! ♥



♥ ЧЕСТИТ ПРАЗНИК НА ВСИЧКИ ХРИСТИЯНИ! ♥
ЧЕСТИТА БЛАГА ВЕСТ ЗА РАЖДАНЕТО НА
БОЖИЯ СИН, СПАСИТЕЛЯ НА ЧОВЕЧЕСТВОТО!

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК И НА ВСИЧКИ, КОИТО СА ДУХОВНО БОГАТИ И СА ГОТОВИ
ВИНАГИ ДА ОТКЛИКНАТ НА ЧУЖДАТА БОЛКА И КОИТО НЕ СЕ УМОРЯВАТ ДА
ПРЪСКАТ ЧАСТИЧКИ ДОБРОТА ОТ ДУШАТА СИ НАОКОЛО!
ЧЕСТИТ ПРАЗНИК НА ВСИЧКИ ИМЕННИЦИ! ♥

www.ydara.com